

பல ஆயிரம் குடும்பங்களின் வாழ்வில் ஒளியேற்றப் போவதில் மகிழ்ச்சி:

'வெற்றி நிச்சயம்' என்பது திட்டத்தின் பெயர் மட்டுமல்ல, பயிற்சி பெறும் ஒவ்வொரு கிளைகளுக்கும் வெற்றி நிச்சயம் என்பதே அரசின், ஒரே இலக்கு!

சென்னை, ஜூலை 3- முதலமைச்சர் அவர்களின் கவனத்திலுள்ள 'நான் முதல்வன்' திட்டத்தின் கருத்தகட்ட பாய்ச்சலாக 'வெற்றி நிச்சயம்' எனும் முக்கியமான முன்னெடுப்பை முதலமைச்சர் அவர்கள், சென்னை நேரு உள் விளையாட்டு அரங்கில் நேற்று முன்தினம் தொடங்கி வைத்தார். இதில் துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் கலந்துகொண்டு வரவேற்புரையாற்றினார்.

அப்போது அவர், "முதலமைச்சர் ஆண்டுக்கு 75 ஆயிரம் இளைஞர்களுக்கு அரசு செலவில், தொழில் நிறுவனங்கள் - திறன் பயிற்சி நிறுவனங்கள் மூலம் திறன் பயிற்சி வழங்குவதற்காக தொடங்கப்பட்டுள்ள இந்தத் திட்டம் பல ஆயிரம் குடும்பங்களின் வாழ்வில் ஒளியேற்றப் போவதில் மகிழ்ச்சி அடைகிறோம்" என்று குறிப்பிட்டார்.

துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் ஆற்றிய வரவேற்புரையின் விவரம் வருமாறு:-

'நான் முதல்வன்' திட்டத்தின் முன்னோடி வெற்றி விழா

'நான் முதல்வன்' திட்டத்தை நம் முதலமைச்சர் அவர்கள் தன் கனவுத் திட்டம் என்று சொல்லி மூன்று ஆண்டு களுக்கு முன்பு தொடங்கி வைத்தார்கள். அதாவது, தமிழ்நாட்டு இளைஞர்கள் திறன் பயிற்சியோடு உயர்கல்வி பயில வேண்டும். 100 சதவிகித அளவிற்கு வேலைவாய்ப்பைப் பெற வேண்டும் என்பதுதான் அவரின் கனவு. அந்தக் கனவை 'நான் முதல்வன் திட்டம்' இன்று நனவாக்கி, உண்மையாக்கிக் கொண்டு இருக்கிறது.

வேலைவாய்ப்பு

ஏனென்றால், இதுவரைக்கும் 41 லட்சம் திறன் சான்றிதழ்களை நான் முதல்வன் திட்டத்தின் மூலம் நாங்கள் வழங்கி இருக்கிறோம். 3 லட்சத்திற்கும் அதிகமான இளைஞர்களுக்கு நான் முதல்வன்

சென்னையில் நடைபெற்ற 'வெற்றி நிச்சயம்' தொடக்க விழாவில் துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் உற்சாக உரை!



வேலைவாய்ப்பு முகாம்கள் மூலம் வேலை வாய்ப்பையும் நான் முதல்வன் திட்டம் வழங்கி இருக்கிறது.

'ஸ்கவுட்' திட்டத்தில் பல மாணவர்கள் இங்கிலாந்து, ஜப்பான் போன்ற வெளிநாடுகளுக்குச் சென்று அங்குள்ள நிறுவனங்களில் திறன் பயிற்சிகளைப் பெறுகிறார்கள். அங்கேயே பல வேலை வாய்ப்பையும் பெற்று இருக்கிறார்கள். அதுமட்டுமல்ல, ஒன்றிய அரசு பணிகளுக்கான தேர்வுகளுக்கும் நான் முதல்வன் திட்டத்தின் கீழ் ஊக்கத்தொகையுடன் பயிற்சிகளும் வழங்கப்பட்டு வருகின்றன. இவற்றின்மூலம் தமிழ்நாட்டில் இருந்து ஒன்றிய அரசு பணிக் குத் தேர்வாகும் இளைஞர்களின் எண்ணிக்கையை 2021-ஆம் ஆண்டு நம் அரசு அமைவதற்கு முன்பு, அரசு அமைந்ததற்கு பின்பு என்று சொல்லும் அளவிற்கு அதிக எண்ணிக்கையில் நம் மாணவர்கள் யு.பி.எஸ்.சி தேர்வில்

தொடர்ந்து ஒவ்வொரு ஆண்டும் வெற்றி பெற்று வருகிறார்கள்.

பள்ளி மாணவர்களுக்கு 'நான் முதல்வன்', 'ஒலிம்பியாட்', 'உயர்வுக்குப்படி', 'கல்லூரிக் கனவு' போன்ற திட்டங்களை நம் நான் முதல்வன் திட்டத்தின் மூலம் செயல்படுத்தி வருகிறோம். இதன் மூலம் மாணவர்களுக்கு உயர் கல்விக் கான வழிகாட்டுதல்கள் வழங்கப்பட்டு வருகின்றன.

வெற்றி நிச்சயம்

ஏழ்மை போன்ற காரணங்களால், பள்ளிப் படிப்பை முடித்து கல்லூரி சேர முடியாமல் இருக்கும் மாணவர்களைக் கண்டறிந்து, உயர்கல்வி சேர கலந்தாய்வு மற்றும் உதவிகளையும் நான் முதல்வன் திட்டத்தின் மூலம் செயல்படுத்தி வருகிறோம். நான் முதல்வன் திட்டத்தின் வெற்றியின் தொடர்ச்சியாகத்தான் நம் முதலமைச்சர் அவர்கள் இன்று 'வெற்றி நிச்சயம்' என்ற திட்டத்தையும்

தொடங்கி வைக்கிறார்கள். 'வெற்றி நிச்சயம்' என்பது இந்தத் திட்டத்தின் பெயர் மட்டுமல்ல, இதன் கீழ் பயிற்சி பெறுகிற ஒவ்வொரு இளைஞருக்கும் வெற்றி நிச்சயம் என்பதே இந்த அரசின், முதலமைச்சரின் ஒரே இலக்கு.

"மைக்ரோ லெவல் வரைதிறன்" பயிற்சியை எப்படிக் கொண்டு சேர்ப்பது என்பதை யோசித்து அதனடிப்படையில், இந்தத் திட்டத்தை நம் முதலமைச்சர் அவர்கள் உருவாக்கி இருக்கிறார்கள். இந்த பிரத்யேக திறன் பயிற்சி 38 தொழில் பிரிவுகளில் 165 பயிற்சிகளை 500-க்கும் மேற்பட்ட பயிற்சி நிறுவனங்கள் மூலம் வழங்கப்பட உள்ளது. அது மட்டுமல்ல, திறன் பயிற்சி பெறுவதற்கான கட்டணத்தையும் நம் அரசே செலுத்த உள்ளது.

100 கோடி ரூபாய் நிதி

வெற்றி நிச்சயம் திட்டத்தின் முதற் கட்டமாக ஆண்டுக்கு 75 ஆயிரம் மாணவர்களுக்கு இந்தத் திட்டத்தின் கீழ் பயிற்சி வழங்கப்பட இருக்கிறது. இந்தத் திட்டத்திற்காக நம் முதலமைச்சர் அவர்கள் முதற்கட்டமாக 100 கோடி ரூபாய் நிதியை ஒதுக்கி இருக்கிறார்கள். அதற்கு தமிழ்நாட்டு இளைஞர்கள் சார்பாக முதலமைச்சர் அவர்களுக்கு எங்களின் நன்றியைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். அதுமட்டுமல்ல, மாற்றுத்திறனாளிகள், ஏழை, எளிய மாணவர்களைப் போன்றோருக்கு முன்னுரிமை அடிப்படையில் திறன் பயிற்சியும் வழங்கப்பட இருக்கிறது. அவர்களுக்கான ஊக்கத் தொகையும் நம் அரசு சார்பாக வழங்க

பக்கேற்றங்கள்

நிகழ்ச்சியில் அமைச்சர் பி.கே.சேகர் பாபு, சென்னை மாநகர மேயர் பிரியா ராஜன், துணை மேயர் மகேஷ்குமார், சட்டமன்ற உறுப்பினர் பரந்தாமன், சிறப்புத் திட்டச் செயலாக்கத் துறையின் அரசு கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் பிரதிபு யாதவ் ஐ.ஏ.எஸ்., உயர் கல்வித் துறையின் செயலாளர் சங்கர் ஐ.ஏ.எஸ்., தமிழ்நாடு திறன் மேம்பாட்டுக் கழகத்தின் நிர்வாக இயக்குநர் கிராந்தி குமார் ஐ.ஏ.எஸ்., காண்ஃபெட் ரேசன் ஆஃப் இந்தியன் இண்டஸ்ட்ரீஸ் தமிழ்நாடு யூனியன் சேர்மேன் உன்னி கிருஷ்ணன், நான் முதல்வன் திட்டத்தின் தலைமைச் செயல்திகாரி எம்.ஜெயப்பிரகாசன் மற்றும் ராஜ் குமார், சாந்தி உள்ளிட்ட பலரும் கலந்து கொண்டனர்.

திருவண்ணாமலை தெற்கு, வடக்கு மாவட்ட தி.மு.க. சார்பில், ஓரணியில் தமிழ்நாடு!

தமிழினின் திராவிட நாகரிகத்தை ஒன்றிய அரசு மறைக்கப் பார்க்கிறது! தமிழ், தமிழர்களின் உரிமைகளை பாதுகாக்க ஓரணியில் மக்கள் தீரடி வேண்டும்!

பொதுப்பணித்துறை அமைச்சர் எ.வ.வேலு பேச்சு

திருவண்ணாமலை, ஜூலை 3- தமிழ்நாட்டில் மண் காக்க, மாணம் காக்க மொழி காக்க அரசியல் பயணம் தொடங்கியுள்ளதாகவும், தமிழ்நாட்டில் மண்ணைக் காக்க வேண்டிய நிலைப்பாடு தற்பொழுது உள்ளதாகவும், தமிழக முதல்வரும், தி.மு.க. தலைவருமான மு.க.ஸ்டாலின் அவர்களின் ஆணையை ஏற்று திருவண்ணாமலை மாவட்டத்தில் "ஓரணியில் தமிழ்நாடு" என்ற பயணம் இன்று முதல் தொடங்குகிறது என்றார்.



திருவிசை, தந்தை பெரியார், பேரறிஞர் அண்ணா, கலைஞர் உள்ளிட்ட பெரும் தலைவர்களால் மொழியை காக்க பல்வேறு கட்ட போராட்டங்கள் நடத்தப்பட்டதாகவும் பட்டியல் விட்டு பேசியவர் உலக வரலாற்றிலேயே மொழிக்காக தன்னையே மாய்த்துக் கொண்ட வரலாறும் தமிழ்நாட்டில் தான் உள்ளது என்று பெருமிதமாக கூறினார்.

மொழிக்கு 500 ஆண்டு வரலாறு உள்ளது என சுட்டிக் காட்டி பேசிய அவர் தமிழ்நாட்டிற்கு வரும் ஒன்றிய அமைச்சர் உள்ளிட்ட பலரும் தமிழ்நாட்டு மக்களைக் கவர்வதற்காக வணக்கம் நன்றி என்ற வார்த்தைகளை இந்தியில் எழுதி வைத்துக் கொண்டு மேடையில் பேசுவதாக விமர்சித்தார்.

தமிழ் மொழி 4000 ஆண்டு பழமையான மொழி, செம்மொழி என பேசும் பிரதமர் உள்ளிட்ட பலரும் அரசு அலுவல் மொழியாக ஏன் அங்கீகரிக்கவில்லை எனவும் கேள்வி எழுப்பினார்.

தமிழ் பண்பாட்டிற்கும், வட இந்திய பண்பாட்டிற்கும் பல்வேறு வித்தியாசங்கள் உள்ளதாக சுட்டிக் காட்டி பேசிய அவர், இந்திய பொருளாதாரம் உயர குடும்ப கட்டுப்பாடு அவசியம் என ஒன்றிய அரசு கூறி அதை அடிப்படையில் தமிழ்நாட்டில் மறைக்க முன்னர் முதல்வர்களை வர் அலாக்க பல்வேறு நிலைகளில் மக்களிடம் எடுத்துக் கூறி ஒன்றிய அரசின் திட்டத்தை நிறைவேற்றியதை குறிப்பிட்டு பேசியவர் அடிப்படையில் பலரும் குடும்பக்கட்டுப்பாடு செய்து தற்பொழுது இந்தியாவில் 9.69% பொருளாதார வளர்ச்சி பெற்றது தமிழ்நாடு தான் வெற்றி முதலிடத்தில் உள்ளதாகவும் கூறினார்.

ஒன்றிய அரசு கூறியதின் அடிப்படையில் தமிழ்நாடு செய்து தற்பொழுது தண்டணையாக ஒன்றிய அரசு தொகுதி வரையறை செய்ய உள்ளதை சுட்டிக்காட்டி பேசினார்.

தமிழ்நாட்டில் தற்பொழுது மொழி மாணம் மண் உள்ளிட்டவைகளை காக்க ஒவ்வொருவரும் முன்வர வேண்டும் என்றும் அவர்கேட்டுக் கொண்டார். எடப்பாடி பழனிச்சாமி சுற்றுப்பயணம் குறித்த கேள்விக்கு பதில் அளித்த அவர், வடவர் படையெடுப்பு

முதல் அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில்

அமைச்சர் இ.பெரியசாமி பேட்டி!



அப்போது அவர் கூறிய தாவது: மத்திய பா.ஜனதா அரசு தமிழகத்தை தொடர்ந்து வஞ்சித்து வருகிறது. தேசியக்கல்வி கொள்கையை அமல்படுத்தாததால், தமிழகத்துக்கான நிதியை நிறுத்தி விட்டது. தமிழகத்தின் முயற்சி மேற்கொள்கிறார் என்றும் விமர்சித்தார். நிகழ்ச்சியில் வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் எம். எஸ்.தரணிவேந்தன், கழக மருத்துவ அணி துணைத் தலைவர்டாக்டர் எ.வ.வே. கம்பன், மாவட்ட பொருளாளர் எஸ்.பன்னீர்செல்வம், மாவட்ட துணை தலைவர்பிரியா விஜயரங்கன், மாவட்ட அணி அமைப்பாளர் டி.வி.எம்.நேரு, இரா.கார்த்திகேயன், ப.கார்த்திவேல்மாறன், துரை.வெங்கட் ஆகியோர் உடன் இருந்தனர்.



தின்டுக்கல், ஜூலை 3- தமிழ், தமிழர்களின் உரிமைகளை பாதுகாக்க முதல் அமைச்சர் தலைமையில் மக்கள் ஓரணியில் திரள வேண்டும்' என்று அமைச்சர் இ.பெரியசாமி கூறினார். கழக துணை பொதுச் செயலாளரும், ஊரக வளர்ச்சித்துறை அமைச்சருமான இ.பெரியசாமி, தின்டுக்கல்லில் நிருபர்களுக்கு பேட்டி அளித்தார்.

மொழி அந்தஸ்து பெறும் நமது தமிழை அழிப்பதற்காக, இந்தியை நினைக்காமல் இந்தியை நினைக்காமல் கொள்கையை அமல்படுத்தாததால், தமிழகத்துக்கான நிதியை நிறுத்தி விட்டது. தமிழகத்தின் முயற்சி மேற்கொள்கிறார் என்றும் விமர்சித்தார். நிகழ்ச்சியில் வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் எம். எஸ்.தரணிவேந்தன், கழக மருத்துவ அணி துணைத் தலைவர்டாக்டர் எ.வ.வே. கம்பன், மாவட்ட பொருளாளர் எஸ்.பன்னீர்செல்வம், மாவட்ட துணை தலைவர்பிரியா விஜயரங்கன், மாவட்ட அணி அமைப்பாளர் டி.வி.எம்.நேரு, இரா.கார்த்திகேயன், ப.கார்த்திவேல்மாறன், துரை.வெங்கட் ஆகியோர் உடன் இருந்தனர்.

முதல் அமைச்சர் தலைமையில் தமிழக மக்கள் அனைவரும் ஓரணியில் திரள வேண்டும். நமது தமிழ் மொழி, உரிமைகள் உட்பட அனைத்தையும் பாதுகாக்க வேண்டும். பா.ஜனதாவின் ஒரு ஆணால் நிதியை தரவிட்டாலும் பரவாயில்லை, தமிழை பாதுகாக்க இந்தியை நினைக்காமல் கொள்கையை அமல்படுத்தாததால், தமிழகத்துக்கான நிதியை நிறுத்தி விட்டது. தமிழகத்தின் முயற்சி மேற்கொள்கிறார் என்றும் விமர்சித்தார். நிகழ்ச்சியில் வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் எம். எஸ்.தரணிவேந்தன், கழக மருத்துவ அணி துணைத் தலைவர்டாக்டர் எ.வ.வே. கம்பன், மாவட்ட பொருளாளர் எஸ்.பன்னீர்செல்வம், மாவட்ட துணை தலைவர்பிரியா விஜயரங்கன், மாவட்ட அணி அமைப்பாளர் டி.வி.எம்.நேரு, இரா.கார்த்திகேயன், ப.கார்த்திவேல்மாறன், துரை.வெங்கட் ஆகியோர் உடன் இருந்தனர்.



அருப்புக்கோட்டை ஒன்றிய அலுவலகத்தில் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் சுசுபுரா தலைமையில் வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மைத் துறை கே.கே.எஸ்.எஸ்.ஆர். ராமச்சந்திரன் கனவு இல்லத் திட்டத்தில் 100 பயனாளிகளுக்கு ஆணைகள் வழங்கினார். உடன் முன்னாள் சேர்மன் சுப்பராஜன், சிவப்பிரகாசம், தலைமைச் செயற்குழு உறுப்பினர் சாகுல் ஹமீது, நரசர் செயலாளர் ஏ.கே.மணி, ஒன்றிச் செயலாளர்கள் பாலகணேசன், பொன்றாஜ், இளைஞர் அணி அழகு ராமானுஜம், பாபுஜி, நெசவாளர் அணி பழனிச்சாமி ஆகியோர் இருந்தனர்.